

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE
A VÝROČNEJ SPRÁVE SPOLOČNOSTI**

Mercurius Pro, o. c. p., a. s.

za rok končiaci 31. decembra 2018

Výročná správa 2018
Mercurius Pro, o.c.p., a.s.

Príhovor	3
Mercurius Pro, o.c.p., a.s. v roku 2018	4
Zámery na rok 2019	5
Predstavenstvo	6
Dozorná rada	6
Organizačná štruktúra	7
Základné informácie	9
Dodatočné informácie	10
Čestné prehlásenie	12
Správa audítora	13
Účtovná závierka	14
Poznámky k účtovnej závierke	15

Príhovor

Vážení klienti, vážení obchodní partneri,

rok 2018 sa na finančných trhoch niesol v znamení poklesu takmer každej triedy aktív. Masívna podpora kľúčových centrálnych bánk, pokračujúce oživenie globálnej ekonomiky a optimizmus investorov síce na začiatku roka vyhnali ocenenie väčšiny aktív do výšin, ale celosvetové akciové trhy uzavreli rok v bolestiach, signalizujúc ďalšie potenciálne poklesy v roku 2019.

Trhy po celom svete čelili vplyvu obchodného konfliktu medzi Spojenými štátmi a Čínou, obáv z rastúcich úrokových sadzieb a geopolitického napätia v podobe Brexitu. Index FTSE All-World, ktorý sleduje tisíce akcií na rôznych trhoch, v tomto roku klesol o 12%. Jedná sa o najhorší výkon indexu od svetovej finančnej krízy a prudký zvrät v porovnaní s nárastom takmer o 25% v roku 2017.

Ekonomický výhľad na budúci rok je “náročnejší” a slabší rast pravdepodobne bude mať “pre finančné trhy významné dôsledky”. Pokles trhov je však zaujímavá investičná príležitosť pre investorov, ktorí veria v ich ďalší rast.

Rok 2018 bol pre Mercurius Pro, o.c.p., a.s. druhým rokom existencie od získania povolenia na poskytovanie investičných služieb v septembri 2017. Spoločnosť sa pripravovala na výkon činnosti, pričom v auguste 2018 Národná banka Slovenska skonštatovala organizačnú, technickú a personálnu pripravenosť na poskytovanie povolených investičných služieb. Spoločnosť začala poskytovať služby svojim klientom od 16.8.2018.

Rád by som sa poďakoval našim obchodným partnerom za ich dôveru, ktorá je pre nás veľkým záväzkom do budúcnosti.

Ing. Juraj Trebatický
predseda predstavenstva

Mercurius Pro, o.c.p., a.s. v roku 2018

Hospodárske výsledky spoločnosti za rok 2018 potvrdzujú, že Mercurius Pro, o.c.p., a.s. začína činnosť obchodníka s cennými papiermi. Ciele, ktoré sme si pre rok 2018 stanovili, sa nám podarilo splniť – uskutočnenie miestnej obhliadky zo strany Národnej banky Slovenska za účelom preverenia organizačnej, technickej a personálnej pripravenosti Mercurius Pro, o.c.p., a.s. na poskytovanie povolených investičných služieb. Odo dňa 16.8.2018 začal Mercurius Pro, o.c.p., a.s. poskytovať investičné služby svojim klientom, konkrétne hlavnú investičnú službu brokerage a vedľajšiu službu investičný prieskum a finančné analýzy. Komplexný výsledok za účtovný rok 2018 z činnosti Mercurius Pro, o.c.p., a.s. bol zisk vo výške 69.904,- EUR, čím sa naplnili obchodné ciele pre rok 2018.

V roku 2018 Mercurius Pro, o.c.p., a.s. uskutočnil implementáciu novej legislatívy reprezentovanej smernicou MIFID2 a k nej vykonávacích predpisov a nariadení, ako aj novelizovaného zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch. Uvedená implementácia bola zahrnutá do interných predpisov a mechanizmov fungovania spoločnosti Mercurius Pro, o.c.p., a.s.

V poslednom štvrtroku 2018 začal Mercurius Pro, o.c.p., a.s. prípravné práce spojené s rozšírením svojho povolenia na poskytovanie investičných služieb najmä o vedľajšiu službu úschovy a správy finančných nástrojov, vrátane držiteľskej správy a rozšírenia finančných nástrojov vo vzťahu k povoleným investičným službám. V tejto súvislosti došlo s účinnosťou od 13.11.2018 k zvýšeniu základného imania spoločnosti Mercurius Pro, o.c.p., a.s. z pôvodnej sumy 50 000 EUR na 125 000 EUR, tak aby sa Mercurius Pro, o.c.p., a.s. stal obchodníkom s cennými papiermi s povolením podľa § 54 ods. 12 zákona o cenných papieroch (tzv. stredná licencia), ktorý je oprávnený držať prostriedky klienta.